
ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Dom 

Feliciano, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, teve início a quingentésima 

quinquagésima terceira Sessão Ordinária. Após dar inicio a Sessão, o Presidente 

solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a 

qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi lido o Projeto de Lei Legislativo 

n° 022/2017 de autoria da Vereadora Ana Lesnik, o qual dispõe sobre a publicação no 

site da Prefeitura das portarias de nomeações, exonerações, licenças e concessão de 

função gratificada ou adicional nos cargos efetivos e comissionados no município de 

Dom Feliciano e dá outras providências. Seguindo, foi lido o Projeto de Lei n° 

092/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 

192.813,66. Ato contínuo, foi lido o Projeto de Lei n° 093/2017 de autoria do 

Executivo, o qual concede incentivo de produtividade aos agentes comunitários de 

saúde, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi lido o 

Projeto de Lei n° 094/2017 de autoria do Executivo, o qual dispõe sobre a implantação 

do programa nossa cidade, autoriza a firmatura de convênios para sua execução em 

parceria com a comunidade e dá outras providências. Seguindo, foi apreciado o Projeto 

de Lei Legislativo n° 020/2017 de autoria dos Vereadores Professor Cacau e Ana 

Lesnik, o qual dispõe sobre a divulgação das listas de alunos matriculados, vagas e fila 

de espera das Escolas Municipais de Educação Infantil ou filantrópicas conveniadas, o 

qual foi discutido, votado e aprovado por 6 votos favoráveis e 2 votos contrários. 

Continuando, foi apreciado o Projeto de Lei Legislativo n° 021/2017 de autoria do 

Vereador Professor Cacau, o qual altera a denominação da Rua Beco H, para Rua 15 de 

Agosto, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi 

apreciado o Projeto de Lei n° 087/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito 

suplementar no valor de R$ 32.000,00, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, foi apreciado o Projeto de Lei n° 088/2017 de autoria do 

Executivo que abre crédito especial no valor de R$ 20.900,56, o qual foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi apreciado o Projeto de Lei n° 

089/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 

96.010,00, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi 

apreciado o Pedido de Providências n° 042/2017 de autoria da Vereadora Adriane 

Souza, para que seja providenciado o reparo da Rua Cândido Godoy localizado acima 

do Comercial Rosiak, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Seguindo, foi apreciado o Pedido de Providências n° 043/2017 de autoria da Vereadora 

Adriane Souza, para que seja providenciada uma operação tapa buracos na estrada da 

Linha Amaral, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, 

foi apreciado o Pedido de Providências n° 044/2017 de autoria do Vereador Professor 

Cacau, para que seja disponibilizado copos descartáveis nos bebedouros das repartições 

públicas municipais, em especifico na área de competência da Secretaria Municipal de 

Saúde, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi 



apreciada a Indicação n° 063/2017 de autoria do Vereador Tiago Szortyka, o qual 

solicita que seja instituído programa de incentivo e fomento a construção de calçadas, a 

qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Ato contínuo, foi apreciada a 

Indicação n° 063/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, a qual solicita que seja 

instituído regulamentação e dimensionamento e normas de acessibilidade de calçadas e 

passeios públicos, a qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após o 

intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. Vereador Cristiano Studzinski: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre emendas que 

os Deputados estão confirmando para o município. Seguindo, comentou sobre o ano que 

está terminando, enfatizando como foi recebida a Prefeitura. Finalizou comentando 

sobre a Secretaria de Educação estar realizando sessões de cinema em 3D no ginásio de 

esportes. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. 

Prosseguindo, comentou que deve-se existir uma união entre os poderes Executivo e 

Legislativo, para que possa sempre prestar um bom serviço aos munícipes. Seguindo, 

comentou que o ano está terminando, mas que foi um ano de muito aprendizado, 

destacabdo sobre os trabalhos realizados. Finalizou ressaltando que as divergências 

existem, mas que sempre deve-se dialogar para trabalhar melhor pelo município. 

Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

comentou que as eleições estão se aproximando, enfatizando que as pessoas devem 

analisar bem para votar em deputados que trazem emendas para o município. Seguindo, 

parabenizou o município pelos seus 54 anos, destacando sobre os eventos 

comemorativos muito bem organizados. Finalizou comentando que com dialogo as 

coisas saem, enfatizando que a administração está fazendo tudo que é possível, mas a 

demanda é muito grande. Vereador Osvair Silva: Iniciou saudando o Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e 

São José. Prosseguindo, comentou que com dialogo as coisas conseguem andar para 

frente, demonstrando sua felicidade em terminar o ano com a conquista da realização da 

obra do calçamento da rua em frente a Câmara de Vereadores. Seguindo, comentou que 

está encerrando o ano como Presidente da Câmara com muita satisfação e felicidade. 

Finalizou enfatizando que o povo quer Vereador que trabalhe e que pense no bem do 

município. Vereador Professor Cacau: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. 

Prosseguindo, comentou sobre aprovação de Projeto de Lei para maior transparência em 

lista de espera nas vagas de escolas de educação infantil. Seguindo, comentou sobre 

emenda do Deputado Federal Pompeo de Mattos, enfatizando que a mesma virá para o 

município no próximo ano. Seguindo, comentou sobre Projetos de Lei que já foram 

aprovados e não estão sendo cumpridos, enfatizando que está faltando dialogo. 

Finalizou comentando que o Vereador tem que ter coerência, mantendo a mesma 

posição quando oposição e quando situação. Vereador Tiago Szortyka: Iniciou 

saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes 

das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre o calçamento da rua 



em frente à Câmara, evidenciando pela economia da Casa Legislativa. Seguindo, 

comentou sobre o orçamento para 2018, salientando sobre sua preocupação com a 

redução de orçamento. Finalizou comentando sobre os Vereadores de seu partido terem 

respondido ação de cassação injusta, onde foram absolvidos. Vereadora Adriane Souza: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre Projetos e 

Indicações que estão recebendo votos contrários dos Vereadores da situação, 

ressaltando que a mesma está sempre abrindo mão dos prazos regimentais para abrir 

votação de Projetos. Seguindo, comentou sobre sua ida a Brasília em busca de emendas, 

enfatizando sobre duas emendas que foram conseguidas, onde serão destinadas para 

área da saúde. Finalizou comentando que as emendas que conseguiu irá destinar para as 

cirurgias que estão a muito tempo em lista de espera. Vereadora Ana Lesnik: Iniciou 

saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes 

das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou que os Vereadores da 

situação sempre afirmam que a oposição é muito crítica, mas sempre foi aberto mão dos 

prazos e aprovado os projetos do Executivo. Seguindo, agradeceu a todos que se 

fizeram presente em jantar com o Deputado Pedro Pereira na cidade de Canguçu. 

Finalizou questionando porque não pagam difícil acesso aos professores. Ato contínuo, 

o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dezoito 

de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. 

Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual 

foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e 

pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, quatro de dezembro de dois mil e 

dezessete.  
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